



Создание Организации Объединенных Наций

Создавали ученицы 11"
Б" класса:

Мелькина В. и Лабунец
В.

24 октября- День Организации Объединенных Наций



Что такое ООН?

- Организация Объединенных Наций (ООН) - международная Организация Объединенных Наций (ООН) - международная организация государств, созданная в целях поддержания и укрепления международного мира, безопасности, развития сотрудничества между странами. Организация государств, созданная в целях поддержания и укрепления ме
мира, безопасности, развития сотрудничества м
странами.



История Организации Объединенных Наций: хронология событий

- **Сентябрь 1939 года**
Так выглядела Варшава (Польша) спустя считанные недели после начала второй мировой войны. Война превратила значительную часть территории Европы в руины.
- **14 августа 1941 года**
Президент США Рузвельт и премьер-министр Великобритании Черчилль провели встречу на борту боевого корабля в Атлантическом океане. Они приняли [Атлантическую хартию](#), содержащую набросок плана достижения мира во всем мире.
- **1 января 1942 года**
В первый день 1942 года президент Рузвельт, Уинстон Черчилль, Максим Литвинов — от имени Советского Союза — и Цзы-вень — от имени Китая подписали краткий документ, который впоследствии стал известен как «[Декларация Объединенных Наций](#)». На следующий день эта декларация была подписана также представителями двадцати двух других государств.
- **30 октября 1943 года**
Представители Китая, Советского Союза, Соединенного Королевства, и Соединенных Штатов подписали [Московскую декларацию](#) и договорились о создании по окончании войны организации наций для поддержания мира.
- **Лето и осень 1944 года**
Руководители Великобритании, Китая, Советского Союза и Соединенных Штатов [встретились на вилле Думбартон-Окс](#) под Вашингтоном и выработали принципы и цели будущей Организации Объединенных Наций.
- **11 февраля 1945 года**
Президент США Рузвельт, премьер-министр Великобритании Черчилль и председатель Совнаркома СССР Иосиф Сталин после встречи в Ялте (Советский Союз) [объявили о своем твердом намерении создать Организацию Объединенных Наций](#). Кроме того, они договорились о системе голосования в Совете Безопасности.
- **26 июня 1945 года**
На [конференции](#), состоявшейся в Сан-Франциско, представители [50 стран](#) единогласно приняли [Устав Организации Объединенных Наций](#).
- **24 октября 1945 года**
После того как большинство стран, включая [пять постоянных членов Совета Безопасности](#) (Соединенное Королевство, Китай, СССР, США и Францию), подписали и официально признали Устав ООН, начался отсчет [истории Организации Объединенных Наций](#). Поэтому 24 октября отмечается [День Организации Объединенных Наций](#).

Центральное учреждение ООН в Нью-Йорке, где собираются представители 192 стран для выработки консенсуса по глобальным проблемам



Как создавалась ООН?

- Идея создания Организации Объединенных Наций возникла во время второй мировой войны (1939–1945 годы). Руководители стран мира, которые совместными усилиями добивались окончания войны, осознали острую необходимость создания механизма, который позволил бы обеспечить мир и не допустить войн в будущем. Они понимали, что это возможно только в том случае, если все страны будут действовать сообща в рамках всемирной организации. Такой организацией стала Организация Объединенных Наций. Создание Организации Объединенных Наций стало возможным в результате объединения усилий государств в борьбе с фашизмом в период Второй мировой войны.
- Предшественником ООН была созданная после Первой мировой войны Лига Наций, которая хотя и провозгласила своими целями в соответствии с Версальским договором «развитие сотрудничества между народами и обеспечение мира и безопасности», но так и не стала эффективным инструментом в их осуществлении и не смогла воспрепятствовать развязыванию Второй мировой войны.

Как появилось название «Организация Объединенных Наций»?

- Название «Организация Объединенных Наций» было предложено президентом Соединенных Штатов Франклином Д. Рузвельтом. Впервые оно было официально употреблено в 1942 году, когда представители 26 стран подписали Декларацию Объединенных Наций. В честь президента Рузвельта, который умер за несколько недель до подписания Устава, все, кто присутствовал на [Сан-Францисской конференции](#), согласились с названием «Организация Объединенных Наций».

Эмблема ООН

Первым символом ООН являлась эмблема. Сначала она была разработана как эмблема конференции в Сан-Франциско в 1945 году, на которой был учрежден устав ООН. Это была карта мира в круглом изображении. По рекомендации Генерального секретаря, был рассмотрен вариант принятия этой эмблемы, как официальной печати организации. 7 декабря 1946 года Генеральная Ассамблея ООН утвердила официальную эмблему и печать, но она была в несколько измененном виде, хотя основная идея осталась та же. Новый вариант символа являлся все той же картой мира, но уже в виде полярной равноудаленной азимутальной проекции. Вдобавок, это изображение окружали две оливковые ветви. Оливковые ветви издавна считались символом мира, а то символичное изображение планеты, которые они овевают, отображает сферу интересов организации.



Флаг ООН

Современный флаг ООН был утверждён 7 декабря 1946. Фактически это второй флаг. Первый вариант флага был представлен в апреле 1945 года.

Современный флаг ООН представляет собой полотнище синего цвета, в центре которого расположена эмблема ООН.

Она состоит из стилизованного изображения земного шара, с центром на Северном полюсе. Вокруг этого изображения расположены оливковые ветви. Официальное описание флага звучит следующим образом: "флаг Организации Объединённых Наций представляет собой официальную эмблему, утверждённую Генеральной Ассамблеей, которая помещена в центре на светло-голубом фоне".



- Белый цвет олицетворяет чистоту помыслов и мир.
- Синий цвет символизирует величие.
- Оливковые ветви являются символом мира.

Немного фактов об ООН

- Самая большая и самая важная международная организация, созданная на конференции в Сан-Франциско по инициативе ведущих государств антифашистской коалиции в результате разгрома сил агрессии и фашизма во Второй мировой войне
- Сегодня в ООН входит более 190 государств, электронный архив документов организации занимает целый этаж
- Среди секретарей организации ни разу не было гражданина США. До отправки людей в космос, в роли космонавтов выступали животные. СССР запустил на орбиту собаку Лайку, причем заранее было известно что это билет в один конец. Так вот в ООН пришла депеша от возмущенных женщин из штата Миссисипи, США. В ней они осуждали столь бесчеловечное и варварское отношение к бедной собачке, и предложили использовать негритят, которых полно в их родном городе
- Термин «Объединенные Нации» впервые был использован в январе 1942 г. при подписании союзниками Атлантической хартии, по которой они брали на себя обязательства вместе сражаться с государствами оси и не заключать отдельные мирные договоры
- Всю работу Организации Объединенных Наций оплачивают входящие в нее 193 государства-члена, других средств у нее нет.